

# “梅超风”很犀利,七夕游“被停止”

在上周的七夕节中,由于“梅花”半路杀出,导致了  
不少旅行社纷纷对上周末受影响的旅游线路做出了停止和  
调整方案,特别是以浙江北部为主的旅游线路,以及以海岛为主的旅游线路。

## 影响区域周边游被取消

途牛旅游网度假产品部总监魏斌向记者表示,在中央气象台发出台风黄色预警后,途牛旅游网及时向已完成预订的相关游客发出了预警信息,提醒他们提前做好防范极端天气的准备。对于有计划出游但实际还没有完成预订的游客,则会提醒游客避开可能受台风影响的地区。目前,由于受“梅花”的影响,途牛旅游网所在的上海、南京、杭州、苏州、无锡、宁波、常州、温州8个华东地区旅游出发城市,同步作出了取消所有上周末出发的周边游线路订单,只要是预订了上周末出发的周边游旅游线路都可以全额退款,同时游客也可以选择推迟旅游时间,或改



走其他方向线路。

记者从各大旅游机构了解到,就目前的气象预报显示,本次台风主要将影响江浙沪及以北地区,所以6-7日期间,华东地区影响相对比较突出,除了长三角等受台风影响较大的区域周边游全部取消外,本周末由该区域出发的长线游及旅游归来的游客行程安排也将会受到不同程度的影响,主要体现在交通工具的调整上,不排除调整飞机航班等交通安排的可能性,甚至

会出现因为航班取消而导致取消相关旅游线路。

## 青岛海滨浴场已经叫停

8月7日,超过5米的海浪袭击青岛海岸,台风“梅花”已经逼近青岛。在青岛各大海水浴场,防护人员在岸边拉起警戒线,浴场高音喇叭不停播放警告,提醒游客不要进入浴场,游客远远地在安全位置观看海浪。

受“梅花”影响,今明两天,山东半岛东部、辽宁、吉林中

部、黑龙江中部等地有大到暴雨,辽宁中东部的部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。上述部分地区并伴有短时雷雨大风等强对流天气。8月7日大连市已及时启动恶劣天气应急预案,同时要求台风来临时,大连市旅游景区景点、涉海涉水、高空高速、野外登山、岸边游乐等旅游项目要停业关闭。

## 厦门、海南当地暂不受“惊扰”

记者了解到,由于此次“梅花”登陆后将会“北漂”,所以对南方的沿海地区影响不大。此时正值暑期旅游旺季,海南、厦门一直是受游客青睐的热门之选,当地旅游基本上没有受到台风的消息。“七夕”遭遇“梅超风”,同时也让台风影响范围内的景区统统做出了调整,如上海嘉年华为七夕准备的丰富节庆活动面临“梅超风”的强大威胁;欢乐谷为确保游客安全,近期将根据天气变化及时对室外游乐设备的开放时间作出调整,疏导游客选择游玩室内场馆项目,必要时会采取临时闭园的措施;计划在金山“城市沙滩”举行的星尚热浪(沙滩)音乐节,现在也已宣布暂停举行。 快报记者 杨坤

## 江南水乡“吐鲁番” 鸿山葡萄熟了

快报讯 8月6日,鸿山都市农业生态园第三届鸿山葡萄文化旅游节开幕了。江苏省旅游局、无锡市委市政府及旅游局、无锡新区管委会等相关领导应邀出席开幕式。据悉,包括旅行社负责人、自驾游俱乐部代表在内,大约有300人参加开幕式。

《江苏经济报》此次组织了由120辆车组成的南京车友团现场助阵,这也是今年以来奔赴无锡地区车辆数、人数最多的南京车友自驾游活动。2009年7月鸿山葡萄节成立以来,吸引许多游客前来观光旅游,“泰伯鸿山”葡萄经过20多年的种植,已形成6000多亩的种植基地,多达35个品种的葡萄早、中、晚熟合理搭配,总产量达6000多吨。

满眼碧波似海洋,串串珍珠缀满枝”。走进葡萄园,串串葡萄挂满枝头。鸿山葡萄粒大籽少,甘甜可口,不少来自上海、南京、无锡等周边城市的市民驾车采购。私家车、大巴停满了葡萄园周边的道路。种植葡萄的果农在葡萄园旁边摆起了摊位,边采摘边销售。

在邀请游客品尝葡萄的同时,本届鸿山葡萄旅游节还推出一系列的旅游休闲活动——无锡市乡村旅游“五个十”评选活动、鸿山自驾游活动月、鸿山葡萄采摘之旅、摘快乐的葡萄,品生活的甘甜”亲子活动、想拍就拍,拍出好心情”拍客大赛。 实习生 武林林 记者 杨坤



《旅游周刊》始终面向读者征集游记,在“驴友日记”这个栏目中您可以和大家分享在旅途中的发现、您的心得、您的喜悦……如果您愿意分享,请把游记和图片发往ge.business@163.com,现代快报《旅游周刊》杨坤收,稿件一旦被选用,您将获得价值百元的元祖蛋糕券一张。

江苏唯一超大规模野生动物园 江苏唯一国家AAAA级动物园 长三角最大自驾旅游目的地

常州淹城野生动物世界 江苏省唯一自驾旅游景区

到常州不可不看演出

# 常州首届国际马戏节

荟萃全球马戏精华

天天上演 免费观看

夏日清凉好去处,空调剧场看马戏!千万巨资打造的全球至大室内恒温马戏剧场,凉到爽!十国马戏精英联袂动物明星倾情献演!世界顶级马戏盛宴,不可不看!

100万平方米超大自驾区,全国首创自驾车观赏动物模式,游客可以开着自己的爱车,自由穿行于野生动物身边,享受与动物亲密接触,体验与兽同行的刺激与豪情,享受与自然天人合一的乐趣,成群的长颈鹿、斑马、羚羊等各种动物悠然徜徉,一定会让您叹为观止!

常州淹城野生动物世界 江苏省唯一自驾旅游景区

与兽同行 欢乐全家 自己开车看动物

常州市内乘B1、B19至淹城公交中心站可达

景区地址:常州武进区武宜南路588号 旅游热线:0519-68881111 景区网址:www.yczoo.com